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ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO LEGISLATIVO 

DA 13ª LEGISLATURA 

REALIZADA EM 07 DE AGOSTO 2015 

PRESIDÊNCIA –  Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho 

Sr. Minervânio Menezes Oliveira 

SECRETARIAS – Sr. Francisco Victor de Mendonça 

Sr. Antônio Valcemar Costa Lima 

 - Às 16:00 horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Wilson de Freitas Rego Filho, é 

procedida a verificação de presença dos Srs. Vereadores. 

 

FOLHA DE PRESENÇA 

MINERVANIO MENEZES OLIVEIRA PRESENTE 

ANTONIO VALCEMAR COSTA LIMA AUSENTE 

FRANCISCO VICTOR DE MENDONÇA PRESENTE 

FRANCISCO NEURIBERG MONTEIRO DE MELO PRESENTE 

MANOEL FREITAS CAVALCANTE PRESENTE 

MARCOS LUIZ BATISTA OLIVEIRA PRESENTE 

MARIA DE FÁTIMA MONTEIRO PRESENTE 

JOÃO WADNIO DA SILVA MONTEIRO PRESENTE 

FRANCISCO WILSON DE FREITAS RÊGO FILHO PRESENTE 

 

___________________________________                 ________________________________ 

   Francisco Wilson de Freitas Rego Filho                           Francisco Victor de Mendonça 

                        Presidente                                                                    1º Secretário 
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O SR. PRESIDENTE - Havendo número legal, em nome de Deus e da Lei, declaro 

aberto os trabalho da 19ª Sessão Ordinária. O Presidente solicita ao Vereador Victor 

Mendonça, que faça a leitura da ata da sessão anterior que foi aprovada, em seguida passa a 

palavra ao Vereador Manoel Cavalcante, que saúda a todos e faz a leitura de oficio do Vice-

Presidente da República Michel Temer e do Senador Valdir Raupp Presidente do Diretório 

Nacional do PMDB, convocando todos os militantes do partido para lutar por uma 

democracia de liberdade e um Brasil melhor. O Presidente convoca o Vereador Neuriberg 

para fazer parte da mesa, em virtude da 2º secretário, o vereador Valcemar Costa, não 

havendo mais oradores inscritos o presidente encerra o pequeno expediente. 

Grande Expediente 

O SR. PRESIDENTE – Passa a palavra ao Minervânio Menezes que  saúda a todos e 

diz que é um prazer está de volta e debater os problemas de nossa cidade, parabeniza a 

Secretaria de Infraestrutura, Marcela Araújo, pelo trabalho feito nas estradas de acesso ao 

nosso município e pede para fazer a tubulação de um pequeno trecho de esgoto da rua Manoel 

Nobre. O Presidente passa a palavra ao Vereador Victor Mendonça, que dá boas vindas a 

todos e faz um pequeno relato sobre o recesso, reclama de um buraco na rua Lindolfo Rocha e 

da iluminação pública e que é preocupante a saída de Dra. Telma e diz que o motivo de sua 

saída foi atraso do salário, pede aos colegas que busquem o projeto de plano de cargos e 

carreiras dos funcionários, que eles estão tendo uma perca irreparável, convida todos os 

vereadores para o encontro de vereadores para buscamos melhorias para o nosso município, 

pede a secretaria da Câmara para enviar um oficio ao Gestor regional da CAERN, solicitando 

informações do débito da prefeitura e a secretaria de saúde que procure ser mais breve na 

marcação de exames, pergunta se já foi feito o conserto do poste do conjunto Benedito 

Ferreira. Com a parte o vereador Minervânio Menezes pede para subscrever o oficio 

destinado a CAERN. O Presidente fala que a Câmara  neste semestre terá três prioridade uma 

será com o projeto de plano de cargos e carreira, a lei orgânica do município e o regimento 

interno da câmara e que realmente foi uma grande perca de Dra. Telma mais a secretaria esta 

empenhada em trazer não só um clinico geral mais também outras especialidade, em seguida 

passa a palavra ao Vereador Neuriberg Monteiro que  saúda a todos agradece a Deus por estar 

de volta aos trabalhos e iniciando mais um semestre sempre buscando o melhor para a 
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população e sem duvida há uma busca incansável do prefeito e da secretaria de infraestrutura 

de melhorar o acesso ao município e que o serviço do Benedito Ferreira foi iniciado. O 

Presidente passa a palavra ao líder do prefeito o Vereador Manoel Cavalcante que saúda a 

todos e como líder do prefeito a cada sessão fará um relato sobre as ações feitas por cada 

secretaria e em seguida faz um relato das ações feitas pelas Secretarias de Agricultura e de 

infraestrutura e a mesma está aguardando a chegada das lâmpadas e que esteve em uma 

reunião da associação dos prefeitos do Alto Oeste a situação está difícil em todos os 

municípios e por ser líder do prefeito não quer dizer que concorda com coisas erradas não é 

justo funcionários que estão recebendo sem prestar serviços ao município que é sua obrigação 

mostra os erros e acertos, espero que Rodolfo Fernandes, caminhe no caminho certo para não 

se prejudicar mais na frente. Neste momento o Presidente convida o Vereador Marcos Luiz e 

a Vereadora Fatima Monteiro para compor o plenário e em seguida passa a palavra ao líder da 

oposição o vereador Wadnio Monteiro que saúda a todos e diz que é uma satisfação está de 

volta aos trabalhos nesta casa, relata sobre a saída de Dra. Telma e da falta de cuidados das 

placas, que a prefeitura tem um grande débito, que se encontra no site do tribunal de contas 

pede ao presidente que solicite esclarecimentos do contador e que o trabalho do vereador é 

fiscalizar o executivo. Com a parte o vereador  Victor Mendonça parabeniza o prefeito pela 

melhoria das estradas e pede que seja feito em todas as estradas que dão acesso ao município 

e reclama que foi cortada a gratificação das técnicas de enfermagem que faziam partos e 

sutura, e que a pouco tempo foi aprovado plantões de R$ 600,00 para enfermeiro e 

farmacêutico e que muitas vazes não vem tirar seus plantões. Com a parte o vereador 

Minervânio Menezes reclama que foi aprovado também plantões para médicos de R$ 

1.700,00 acima do teto estadual que é de R$ 1.200,00 e com relação as estradas não vai ser 

concluída porque um proprietário fechou o acesso. Ainda com as partes Fatima fala que o 

plantão dos técnicos de enfermagem é de R$ 70,00 e são os que mais trabalham e são os 

menos beneficiados. O vereador Wadnio Monteiro cobra o roço das margens da RN 177. O 

Presidente fala que o Brasil esta passando por uma grande crise financeira, politica e moral, a 

crise financeira atinge diretamente os municípios que vivem apenas de recursos do governo 

federal e faz um relato sobre a dificuldade de ser administrador de um município pequeno. 
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Com a parte Fatima fala que realmente a crise está atingindo a todos, mais que é intrigante é 

que o prefeito não para de contratar.                                             

              

ORDEM DO DIA  

O SR. PRESIDENTE – dispensa a ordem do dia, em virtude de não existir a matéria 

em pauta. 

CONSIDERAÇÕES FINAL 

 O SR. PRESIDENTE –  O Presidente passa a palavra ao Vereador Wadnio que deseja a 

todos um ótimo dia dos pais em especial ao seu Zé de Celmo. Em seguida o Vereador Manoel 

deseja um bom dia dos pais e aos advogados pelo seu dia. Em seguida o Presidente parabeniza 

os pais e declara encerrado a 19ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rodolfo 

Fernandes. 

 


